



**БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ**

вул. Київський шлях, 40, селище Барішівка Броварського району Київської області,  
07501, тел.: 04576-5-35-45, e-mail: kultura@baryshivska-gromada.gov.ua,  
код ЄДРПОУ 42814942

№ \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Звіт про роботу комісії (далі Комісія) з обговорення та надання пропозицій щодо демонтажу чи перейменування вулиць, провулків, будівель, споруд та пам'ятних знаків, що возвеличують функціонерів тоталітарного режиму, пов'язані з державою агресором або носять імена діячів країни-агресора**

Відповідно до рішення виконавчого комітету №61 від 17.05.2022 року було створено Комісію з декомунізації. До складу комісії внесено зміни на підставі рішення виконавчого комітету №205 від 14.07.2023 року. До складу комісії входять представники виконавчого комітету селищної ради, депутатського корпусу, структурних підрозділів селищної ради, старости населених пунктів Барішівської громади.

Протягом 2024 року комісією проведено два засідання, на яких були розглянуті наступні питання:

1. Перейменування вулиць та провулків у селищі Барішівка та населених пунктах Барішівської громади, назви яких не відповідають стандартам державної мови. Це здійснено на підставі пункту 11 статті 8 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії».

2. Заміна табличок з радянськими назвами вулиць на будинках населених пунктів громади, які не були замінені під час попередніх етапів декомунізації.

3. Встановлення меморіальної дошки на фасаді будівлі Паришківської гімназії на честь Єгора Бартоша, старшого сержанта бригади «Азов», який загинув у колонії смт. Оленівка Донецької області внаслідок терористичного акту.

4. Про можливість встановлення пам'ятника Героям Трубежа поза прибережною смугою річки Трубіж та визначитись із земельною ділянкою,

яка знаходиться в межах населеного пункту, щодо розміщення даного пам'ятника.

В результаті роботи було перейменовано 18 вулиць, 3 провулки в селищі Баришівка та населених пунктах Баришівської громади (рішення виконавчого комітету №77 від 16.02.2024 року), на фасаді будівлі Паришківської гімназії встановлено меморіальну дошку на честь Єгора Бартоша, старшого сержанта бригади «Азов», як данину його героїзму та самопожертві за незалежність України. Поступово проводиться заміна табличок на будинках із назвами, що підлягали декомунізації. Погоджено розміщення пам'ятника Героям Трубежа. Комісія надала відповідні висновки, визначила земельну ділянку, на якій було встановлено пам'ятний знак на честь Героїв Трубежа.

Робота комісії з декомунізації у 2024 році сприяла очищенню публічного простору Баришівської громади від наслідків радянської ідеології, вшануванню пам'яті загиблих героїв та зміцненню національної ідентичності. Встановлення пам'ятного знака Героям Трубежа стало важливим кроком у збереженні історичної пам'яті та вшануванні героїзму місцевих жителів.

Голова Комісії



Володимир КОЦЮРБІЙ